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 الجزارة الخقنيت

  مه مكىوة الريفي، و الحضري الىسظ في للسكبن ممثلة عيىة : العينت

 .وأكثر سىة18 بيه أعمبرهم تتراوح تىوسي1029

، ( السكهمكبن ) تم تصميم العيىة وفق طريقة الحصص حسب الفئة العمرية، الىلاية 

 .الريفيالىسظ الحضري أو  الاجتمبعية، و الطبقة الجىس

 ببلهبتف : البياناث جمع طشيقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 3,0 القصىي  الخطأ نسبت

 2015  ديسمبر 02  و  01  :الذساست حاسيخ

 

 



  هوٌة التونسً
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29,7 
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 أخرى

 إفرٌقً

 مغاربً

 بربري

 مواطن فً هذا العالم

 عربً

 مسلم

 مواطن تونسً

  :الأولى بالدرجة نفسك تعتبر هل
نذاء 
 النهضت حىنس
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29,7 

14,1 

28,0 

21,0 

7,2 

مانٌش موافق إلى حدٍ  موافق إلى حدٍ ما موافق تماما
 ما

  غٌر مصرح مانٌش موافق بالكل

 
 43.8%الهوٌة الوطنٌة أهم 

 

 
   49.0%الهوٌة الدٌنٌة أهم 

 

 ؟ الدٌنٌة هوٌتك من أهم الوطنٌة هوٌتك إنو تعتقد هل

  أهمية الهوية الوطنية مقابل الهوية الدينية

 النهضة

 

   نداء تونس

 

 الهىيت الذينيت أهم   41.6 64.6

 الهىيت الىطنيت أهم  54.7 26.2



 درجة تمسك التونسً بهوٌته الوطنٌة، الدٌنٌة و العربٌة
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62,2 

72,6 

85,9 

 الهوٌة العربٌة

 الهوٌة الدٌنٌة

 الهوٌة الوطنٌة

 :...... بالهوٌة متمسك إنت قداش تقلً تنجمشً

 النهضة   برشة متمسك

 

   نداء تونس
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  التونسً بٌن الهوٌة العربٌة والهوٌة الغربٌة 
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 ؟  الغربٌة للهوٌة أم العربٌة للهوٌة أقرب هً التونسٌة الوطنٌة هوٌتنا إنو ترى هل

الهىيت 
 العشبيت
59,8 

الهىيت 
 الغشبيت
32,6 

الضوص فشد 
 وقج 
6,3 

  غيش مصشح
1,3 

   نداء تونس النهضة

63.1 58.8 

32.3 35.8 

4.6 5.5 



 
 
 

 شكرا


